



## **В Архангельске возбуждено уголовное дело о применении насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении ранее привлекавшегося к уголовной ответственности за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью 40-летнего жителя областного центра, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 318 УК (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 18 августа 2016 года днем сотрудники патрульно-постовой службы УМВД России по г.Архангельску прибыли в одну из квартир дома на проспекте Новгородский в городе Архангельске по обращению жильцов об агрессивном поведении нетрезвого сына. Подозреваемый, находясь в состоянии опьянения, нанес удар клинком ножа по телу сотрудника полиции. Благодаря тому, что второй полицейский выбил нож, удар не достиг своей цели, хотя в момент нанесения создал реальную опасность для жизни и здоровья представителя власти. Сотрудники полиции пресекли противоправные действия подозреваемого и доставили его в отдел внутренних дел для разбирательства.

В настоящее время проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Дело принято к производству следственным отделом по Октябрьскому округу г. Архангельск Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

20 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1067878>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---